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4.4 leémTa TpIy@VEV

v Buudpar nola eival ta oroixeia evos Tplywvoy
(kupra — Sevtepevovia) Kai ta eion twv TtpIyuvuv.
Nty Mabaivw note dvo tpiywva eivar ioa kal nola eival ta
KpIThpia 100Tntas tplyuviy.
v’ Mabaivw noia eivar ta kprchpia 100tntas opooywviuy tpryuviv.

APA>THPIOTHTA

Av petatorniooupe katdAnAa To tpiywvo ABIT, xwplc autd va petaBAnBel, téte 6a tau-
Tiotel pe va and ta 1piywva Ty, T,, T, T,

AT Voo A, I

1. Na anotunwoete 10 Tplywvo ABIT 0g dlapaveée xapTi Kat va Beelte ue Toto and ta
Tpolywva Ty, T,, T4, T, TauTiCETAL.
2. Na oUPNANPWOETE TIC I0OTNTEC:

AB = .., BM = ..., A= ... A= .., B=...ka [ =..
- J
Kupta kat deutepedovta otorxeia tptywvou — Eidn tprydvav

A

>e KABe Tplywvo ol MAEUPER Kal oL Ywvieg Tou ovouddlovral
KUpla otoixela tou tplywvou. Ol TAeupéq evoq Tptywvoy Y B
ABI™ tou Bpiokovtal anévavtl anod Tig ywvieg tou A, B, T
oupBoAiCovTal avTiotoiXws a, B, V. B a r

Ma TIc yovieg kdbe tptywvou ABIT 1oxUel A+B+T =180°

H ywvia Tou Tplywvou Tou TieplExetal JeTa&y dUo TAeUPWY AEyeTal TIEPLEXOUEVN ywvia
TWV MAEUPWY AUTWV, TL.X. Tieplexouevn ywvia Twv mAeupwyv AB, Al eival n yovia A.

Ol ywvieg TOU TPLYWVOU TIOU €XOUV KOPUQPEC Ta dAKPa Hlag TAeupdg Aéyovtal
TPpookKeluevee ywviec TNC MAEUPAQ AUTAG TL.X. TIPOOKeluevee ywvieq g mAeupdg Bl
givatol Bkai T,

‘Eva tplywvo avdAoya ue 1o (00C TwV YwVIWY Tou ovouddeTal:

A I [-
B r A\‘ B A B
O&vywvio, Gtav €xel ONeS | | AuBAuyuvio, tav xel Opboyuwvio, étav éxel
TIG YWViES TOU O&gleg. Ui yovia appAeia. ula ywvia opbn.
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1.1 lodémra Tpy®vov

>e KABe opboywvio Tplywvo n TAeupd mou PBpioketal anévavil and v opbry ywvia
ovouddetal unoteivouaa, evw ol AAeg dUo ovoudlovtal KABETEG TIAEUPEG.
‘Eva tplywvo avdloya JE TIC OXEOEIG TIOU OUVOEOVTAL Ol TIAEUPEG TOU ovouddeTal:

A A A
B r
B r B r
Zkadnvo, tav éxel kal TIQ loookedés, étav éxel loondeupo, Strav éxel kal
TPEIC TIAEUPES TOU AVIOEG. duo TAeUPES (oeq. TIQ TPEIG TTAEUPEG ToU {0€q.

>e 1000KkeAEQ Tplywvo ABIT pe AB = AN n mAeupd BI™ ovouddetal BAon tou kat To onueio

A Kopu®n Tou.

>’ éva Tplywvo, ektdg and ta KUpla otolxela, undpxouv kal Ta deutepeldovta OToIxElq,
nou elval ot dldueool, ol diXoTOuoL Kal Ta uyn.

A

B f

M 1 I
Aidueoos evdg TPYHOVOU
ovopddeTal To eubBUYPAUUO
TUNUA TIOU EVAVEL WA KO-
QUGN TOU TELYWVOU MPE TO
€00 TNQ amnévavtl MAeUPAC.

A

B . r

A1x0To0H0S  evdg TPLYWVOU
ovoudletal To eubuypPappO
TUNUA TTOU PEPOUE aTtd A
Kopu®n, XxwplCel ™ ywvia oe
ouUo (oeq ywvieg kal kara-

Afyel oty anévavtl mAeupd.

A

B n r
Yyos evdg TpLydvou ovo-
pdacletal To euBUypPAPMO
TUNUA TIOU PEPOUE AT
hia  Kopu®r kal eivat
KABeto otmv eubeia Qg
arnévavtl Aeupdc.

loa Tplywva

Av petatomniooupe €va tplywvo ABIT oe pia dAAn B€on
Kal Bewprjooupe OTL KATA TN UETATOTION Tou auTod O¢
petaBdMAetal, Téte ol KopuPEg Tou A, B, I 6a ndpouv
T B€oelg Twv onuelwv A’, B, I" avtiotolxwg Kal 1o
Tplywvo ABIT Ba ndpel ) B€on Tou Tptywvou A’'B'T’. B
Agpou ta Tpiywva ABIT kat A’B'T" TautiCovral, toTE Ol
avtioTtolxeg MAeUPEQ Kal ywvieqg toug Ba eival {oeg,
agou Kal auteg TautiCovral. ‘ETol Exoupe:
AB = A’AB’, Bl =B'T’, Al =AT" kal

A=A B=B,

Fop

B/ rl

AUo tplywva ABI™ kat A'B’'T’, yia Ta onola 1oxUouv ol mponyoupeveg 100TNTeg, Aéue OTl

elvat foa. AnAadn

e Av duo Tplywva €xouv Tig mAeupég Toug (oeg pia Tipog uia kal Tig avtioTolxeg ywvieg

Toug {oeg, Téte elval {oa.
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Mépog B - KepdAalo 1o

loxUel akOun Kal To avtiotpogo. AnAadr

® Av duo Ttpiywva eival ioa, Téte Ba €xouv TIG TAeUPEG TOUG KAl TIG AVTIOTOLXES YwVIEQ
Toug {oeq pia mpog uia.

>10 €&Ng oe Kd&be perardmnion Tpywvou Ba Bewpouue OTL autd de peTaBdMAetal. Autd
onuaivel otL, av €xoupe dUO (0a Tplywva Kat HeTAToTicoupe KATAANAQ To éva amnd autd,
ToTe Ta TPplywva tautiCovral.

Ma va arnodei&oupe 11 dUo Tpiywva eival (oa dev elval anapaitnto va anodeiEoupe 4Tl
€x0UV OAEQ TIG MAEUPEG TOUC Kal TIC avTioTolxeg ywvieg (oeg pia mpog pia.

>Tn ouvexela, 6a paboupe TIPOTACELG e TIC OTIOEG dIAMIOTWVOUE OTL KAl YE AtyoTepa
otolxela eival duvatdv va dlakpivoupe av duo Tpiywva eival {oa.

O1 mpotdoelg auTtég elval YVwOoTES we KPITHPLA I0STNTAG TELYWOVWDV.

Kottrpla 100TnTag Tptyovev

1° kprmpto woétnrag (M- =)

Ma duo Tplywva loxUel n apakdtw Bacikr] didtnta 10dtTag

Av dUo tplywva €xouv duo TAeupEq (oeq pia mpog pia kat v ieplexduevn ywvia toug
{on, téte eival {oa.

Mpdyuatt, oxedidloupe OUo Tplywva ABIT A

A
kat A'B'T’ mou va €xouv dUo TAeupég (oeq
AB = A'B’, Al = AT’ kal TNV TEPIEXOUEVN /\’\
ywvia Toug (on A=A

r B r

Av uetatomniooupe To Tplywvo ABI, étol woten B

ywvia A va ouurnéoel Je v {on Mg ywvia A Kal n nMAeupd AB va ocuuméoel pe v (on
™mQg nmAeupd A’'B’, téte n mAeupd Al B6a ouunéoel pe v (on g mAeupd A'T’ kat ot
KOpUuPEg B, I Ba cupméoouy pe TIg kopupeg B’, I avtiotoixwg. Apa ta Tpiywva ABI™ kat
A’B'T” tautiCovtal, ondte eival (oa.

MNa mapddetypa, 1a tpiywva ABIT kat AEZ tou

, , . . . , A 5 om z
dmAavou oxnuatog elvar (oa, agou €xouv dUO E
nAeupégq (oeg (AB = AE = 4 cm, Bl = EZA: 5cm) §. \

Kal TV Tieplexouevn ywvia toug (on (B = E = 70°). %
= 5cm r A

Eropévwg, ta tpiywva Ba €xouv kat ta undloma B
avrtiotolxa otolxela Toug (oa, dnAadn
Al =AZ T =Z kat A=A
Mapatnpouue Ot1 ol (oeg ywvieg I, Z Bplokovtal anévavtl anod T1g (oeg mAeupeg AB, EA.
Mevikd:
2¢ {oa Tpiywva amévavtt and (oeg mAeupéq Bplokovtal (oeq Ywvieg.
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1.1 lodémra Tpy®vov

2° kpupto wétnrag (M-M-1n).

A A
>xedldloupe duo Tplywva ABIT kat A'B'T mou va
€xouv pia mAeupd {on Bl = B'T”’ KaLTig. npOOKslps—
VEQ OTNV MAeUPA auTr| Ywvieg (0eq B=B'kal =r" ) r B ) A

Av petatoriooupe 1O Tplywvo ABI, €tol ote n

nAeupd tou BI™ va ocuurnéoel pe v {on g mAeupd BT kal n ywvia B va OUUTIEDEL UE
m (on g ywvia @’, TéTE N Ywvia T 0a OUMTEDEL YE TNV (0N TNG Yywvia T kau N Kopupn
A Ba ocuuTéoel pe TV Kopupr A'.

Apa ta tpiywva ABIT kal A'B’T TautiCovral, omndte eival (oa. Emopévwg

Av duUo tpiywva €xouv pia Aeupd on kal TIG TIPOOKEieveg oty TAeUPA auth Ywvieg
{oeq pla mpog pia, téte eival (oa.

MNa mapddeypa, ta tplywva ABIN kat AEZ tou A
dimAavou oxnuarog efvat (oa, apou €xouv uia mAeupd e E
) . B 7
lon (Al = AE = 8 cm) Kal TG TIPOOKE(UEVEG OTNV 8cm_—40°
~ ~ ~ ~ scm
A< 60

mMAeupd autr] Ywvieg (oeg (A=A =60°, T =E =40°).
Erouévwg 1a tplywva Ba €xouv Kal ta urnoAolrna
avrtioTolya orolxeia Toug (oa, dnAadn

B= Z AB=AZ Br=EZ

Mapatnpouue OtL ol {oeq TTAeupEég AB, AZ Bpiokovtal arévavtl and TIq (0eg ywvieg rE

Mevikd:
2¢ (oa 1plywva anévavtl and (oeq ywvieg Bplokovtal ioeq mAeupéa.

3° kpunjpto wétntag (M- M- ).

>xedldloupue duo tplywva ABIM kat A’B'T" mou va A N
€X0UV Kal TIG TPEIC MAEUPEG TOUQ (0€Q
(AB = A’B’, Bl = B'", Al = A'T").
Av petatomniooupe katdAAnAa to Tplywvo ABIT, téTe B B’
autd tautiCetal pe 1o Tplywvo A'B'T, omdte ta r r

Tplywva eival (oa. Emopévwg

Av 300 Tplywva €xouv TIg TAeUPES Toug (oeq pia pog uia, téte eival (oa.

Ma mapddelypa, ta Tplywva ABIC kat AEZ Ttou

dimAavou oxnuatog eival (oa, agou €xouv Kal TIQ A
TPEIG TTAEUPEG Toug (oeg, AB = AE = 3 cm, § o oS
Al =/AZ =6cmkal Bl = EZ = 5 cm. Apa Ba €xouv R A s
kal Ta undAoima avriotolxa otolxela Toug (oa, B e 2N ©
. r
dnAadn E

A=A B=Exa =2
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Mépog B - KepdAalo 1o

Kottmpla 1odtnrac opBoywvinv Tptyovev

Ta mponyouueva Kptrrpla 1odTnTag TEYWVWY UMopoUue va Ta epapPOooUPe Kal OTa
opBoywvia Tpiywva.

r r
r r
B A B’
A B , A’ B’ A , A
2xnua 1 2xnua 2

>10 oxnua 1 ta opboywvia tpiywva ABIT kat A'B'T" elval {oa, yiati €xouv TIq kdBeteq
TTAEUPEG TOUG (0eQ Wia pog pia kat v replexouevn ywvia toug (on, agou aut eivat opon.
>T0 oxfua 2 ta opboywvia Tplywva ABIM kat A’B'T" €xouv Tnv unoteivouoa Kat pla KABet
MAeupd (on kat onwg npokurntel and 1o MNMubayodpelo Bewpnua Ba €xouv kal TNV TEIM
Aeupd Toug (on. Apa Ta Tplywva Ba eival (oa, apou €xouv Kal TIG TPEIG TASUPEG Toug (0eQ
uia mpog wia.

Ot U0 auTEg TEPUTTWOELS cuvoiCovTal OTO £ENG KOITHPLO LoOTNTAG 0PBOYWVIWY TOLYWDV®V.
Av dU0 opBoywvia Tpiywva €xouv dUo avtiotolxeq MAeUpES Toug (oeg pia pog uia, téte
elvat {oa.

2xnua 3 2xnua 4 2xnua s

210 oxnua 3 ta opboywvia Tplywva eival (oa, yiatl €xouv pia mAeupd (on kal TIQ
pookelueveg otnv TMAeUpd autr) ywvieg (oeg uia mpog uia.

>Ta oxnuara 4 kat 5 Ta opboywvia tplywva €xouv dUo Ywvieg (oeg pia mpog pia, omdte
Ba éxouv Kal TNV Teltn ywvia Touqg (on, apou To ABPOoIoPA TWV YWVIWV evOC TPLYWVOU
elval 180°. Apa eival (oa yiati £xouv pia TIAeUPA (on Kal TIG TIPOOKEEVES 0NV TTAsUPA aUTH
ywvieg (oeg uia mpog uia.

O Tpelg autég TepITTWoelg ouvoidovtal oto €ENG KPIMPELO 1odTNTAG Twv opBoywviwy
TOLYWOVWV.

Av dUo opBoyavia Tpiywva é€xouv uia avtiotorn mAeupd ion kat pia avriotoxn o&ela ywvia
(on, téte eiva {oa.

A6 Ta mponyouueva Kplmpla 100tnTag opoywviwy Teywvwy dlAmoTwVouue OTL:

Auo opBoywwvia Tpiywva eival ioa, étav €xouv

® JUo avtiotoeg TAeUPES (0eg uia Tipog pian

® uia avtiotoixn mAeupd ion kat pia avriototn o&eia ywvia ion.
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1.1 lodémra Tpy@dvev i,

NAPAAEITMATA - EPAPMOTES

n 2¢ 1000keAEG Tplywvo ABIT (AB = AlN) gp€poupe ) dixotduo AA.
a) Na ocuykpiBouv ta Tplyoova ABA kai AAT.
B) Na amodeixdel ot B =T ka 61 n dixotéuog AA sival didueoog kat Uyog.

Nvon

Q) Zuykpivoupe Ta Tplywva ABA, AATT kal mapatnpouue ot
EX0UV:
e AA = AA, Ko} mAeupd
e AB = Al and v unodbeon
° /&1 = Kz, agou AA dixotdéuog Tng ywviag A
Apa ta Tpiywva eival {oa, yati €xouv dUo AEUPES (0eq
ula mpog uia kal v neplexduevn ywvia toug {on.

B) Enewdn ta tpiywva ABA kat AAT eilvat {og, Ba €xouv 6Aa Ta avtiotolxa ototxeia
Toug (oq, OT[OTS B = F BA = AI’ Kal 31 32
Apou eival A = A Kal 3 + A2 = 180°, Ba éxouue 31 = 32 = 90°, ondte n
dxotopog AA eival kat ugog. H dixotdpog AA eival kat didueocog, apou BA = ATl
AmodeiEaue Aomov Ol
2€ KABe 1000KeAEG TPiywVvo:
) Ot ywvieg e Bdong tou elval {oegq.
B) H dixotduog, To UPog Kat 1 dlduecog mou GEPoUUE amnd TNV Kopuer) MEog )

Bdon tou oupmnirtrouy.

E
A
270 ArmAavé oxrpa eivat A=A=w ka Al =TA.
Na anodeixbel 611 AB = AE. T
Nvon B A

Juykpivoupe Ta Tplywva ABIT, FTAE kal mapatnpouue OTL €X0uV:

° AI‘ = FA ano tnv unobeon

° A A ano v unobeon

] I'1 = I'2 ylati elval KaTakopuerv ywvieg

Apa ta tplywva ABIT kal AE eival {oa, yiati €xouv upia mAeupd (on kal TIQ
npookelueveq oe autn TNV TMAeupd ywvieq (oeq pia mpog pia.

ApoU ta Tpiywva eival (oa, 6a €xouv kat dAa Ta uttdAotra avrioTolxa otolxela Toug
(oa, ondte AB = AE.

Na anodetxBel 611 kdBe onueio TNG uecoKaBEToU evdg eUBUYPAUUOU TUNMATOG
loanéxel and ta dkpa Tou.

Nvon
dEpoupe TN UEOOKABETO € evog eubUypaupou Tunuatog AB mou To téuvel OTo
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Mépog B - KepdAalo 1o

© onueio M. Av 2 elval tuxaio onuelo Tng pecokabeTou, Ba
anodeilEoupe 611 ZA = 2B. Zuykplvouue ta opbBoywvia
Tplywva AMZ, BMZ kal mapatnpoUue OTL €X0uV:

® >M = 2M, Kowr mAeupd Kat

* AM = MB,apou to M elval uéoov tou AB.

Apa ta opboywvia autd Tpiywva eival (oa, yiati €xouv
duUo avtloTtolxeq MAeUPES Toug (0eq pia Tpog uia.

ApouU Ta Tpiywva eival {oa, Ba €xouv kat Ta urdAolmna
avtioTolxa otolxeia Touq {oa, ondte 2A = 2B.

XapaKmPEIOTIKA 1BIGTNTA TwV ONUEV TNG HECOKABETOU evlG eUBUYPAUHUOU TUNUATOG

AT 10 POoNyoUUEVO TTIAPADELY A CUUTIEQAIVOUE AOITTOV OTL:

KdBe onueio Mg ueookabetou evog euBUypauuou TURHATOG loaréxel and ta akpa Tou.
ArodelkvUeTal akOun OTL loxUeL Kal TO avTioTpoPo, dnAAdN)

K&be onueio mou 1oanéxel and ta dkpa evdg eubuypauuou Turuatog eival onueio
NG HECOKABETOU TOU eUBUYPAUUOU TUAMATOG.

Na amnodeixBeil 61t kdBe onueio G dixotduou Ywviag loanéxel and T MAEUPEG TNG.

Nvon

192

dEpvoupe TN dixotopo Oz g ywviag x6y Kal mdvw o’
autyv maipvoupue €va tuxaio onueio A. Av AB, Al eival
ol arootdoelg tou onuelou A amd TIC MAeUPES TNG
ywviag, 6a anodeiEoupe ot AB = Al

Juykpivoupe Ta opboywvia tplywva OAB, OAl kal
napatnEouue OTL £XOUV:

® OA = OA Kolvr} mAeupd Kat

° 61 = 62, agpou n Oz eival dixoTopog ™G ywviag x(A)y.
Apa Ta opboywvia autd Tplywva eival (oa, yiati €xouv avtiotolxa pia Aeupd Kat
uia okela ywvia fon.

Agou ta Tpiywva eival {oa, Ba €xouv kal Ta urdAola avtiotolxa orolxeia Toug (oq,
omdte AB = Al

o8/

X

Xapakmplotikr) diétnta Twv onuelnv g dixotduou piag ywviag

A6 TO MponyoUpevo MapAdelyua ouumnepaivoupe Aotmov Ot

Kd&6e onuelo Tng dixotduou piag ywviag ioamnéxel and Tig MAeupEg TNG Ywviag.
AmodelkvUeTal akoun OTL loxUel Kal To avtioTpogo, dnAadr)

KdBe onpeio mou 1oamnéxel and Tiq MAeUPES Wiag yYwviag eival onueio g dixotduou G.



1.1 loémrta TpIydvev gf‘

, Co . E
Na e&nynoete yiati eival (oa ta tplywva ABIT
kat AEA Tou OdimAavou oOxNuatog Kal va
OUUTMANPWOETE TIC LOOTNTEG
=, T = katl B = ... B ]
A
Na eEnyrjoete ylati dev eival (ca ta tplywva A o
Tou AImAavoU oxuatog, av kal €xouv dUo %% p% do;
MAeUpPEQ (0eg Kal pia ywvia ton.
B 7cm N E z

Na e&nyrioete yiati eival {oa Ta Tplywva Tou  [70°
SInmAavou OXNUATOG KAl VA OUUMANPWOETE TIQ
lodTNTec AB = ... kat Al = ... 80°

Na Bpelte To Celyog Twv (OWV TPLYWVWV TOU
dinmAavou oxfuatoc.
Na arrloAoyroete TNV andvinor oag.

A

Eival {oa Ta tplywva tou dimAavou OxruaTog; 20°
Na arrloAoyroete TNV andvinor oag.

60 50°

E 5cm z
A E 7 cm A
Na eEnynoete ylati eival {oa ta Tplywva tou & >
7’ 7 7 N
dinmAavou (OXNHATOG Kal va oupn)\npwgsm g “ 2 o §
loétnTeg A = ... , B=... Kat = .. B r
8cm Z

Na xapaktnploete TIq TMapakdtw MPotdoelg he (&), av eival owotég 1 ue (A), av
elval A\avbaougveg:
a) Av dUo Tpiywva €xouv TIC Ywvieg Toug (oeqg pia mpog uia, téte eival (oa.
B) Av dUo Tplywva €xouv TIG TTAeUPES Toug {oeg pia mpog upia, Tdte elval (oa.
Y) Ze dUo Tpiywva amévavtl amnod (oeg mAeupeg Bplokovtal (0eg ywvieg.
0) 2e dUo (oa tplywva anévavtl anod {oeq ywvieg Bplokovral (oeq MAeupEQ.
Av dUo Tpiywva €xouv dUo ywvieg (oeq uia mpog uia, Téte Ba €xouv Kal
TV TPt Toug ywvia (on.
oT)Av dUo Tpiywva €xouv dUo TIAeUPEQ (0eq uia mpog uia, Téte Ba €xouv
Kal TNV Tpitn Toug Aeupd (on.

-~ —

€

~—
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194

vy]
m

Eival {oa ta opBoywvia

Tplywva Tou dimAavou

OXNHaTog;

Na attioAoyrjoete v

andavinon oag. Z

r M
Na Bpeite To CeUyog TV e
(owv TpLYWVWV. ©
Na attioAoyrjoete v

[ ] A [ |

arndvinor] oag. A 5om B

55°
8cm 8cm

w
m

Ta opboywvia Tplywva
Tou dImAavou OXNUaTog
€xouv dUo TIAEUPEQ (0€q.
Na e&nynoete yiatl dev
elvat {oa.

6cm
6.cm
¥

Na attiohoyroete yiati
elval {(oa Ta opBoywvia

Tplywva ABI™ kal ArA. \/
%

>10 dimAavo oxnua eival AB = Al kal AA = AE. B
Na amodeiEete o1t BA = TE.

210 dmAavo oxnua n Od eivat dixotduog NG
ywviag xOy. Av OA = OB kat 2 tuxaio onueio
g dixotopou, va amnodeitete otl 2A = 2B.

>1n Bdon BI" evdg 1oookeAoug Tpryvou ABI va midpete onuela A, E, wote BA = TE.

Na anode(€ete 611 AA = AE. A Y

210 dimAavo oxnua eivat OA = O kat OB = OA. i

Na arnodel€ete 611 BT = AA. o) X
A B



KdbBe mAeupd tou 1oomAeUpou Tptywvou ABI
elvat 8 cm. Av eival AZ = BA =TE = 3 cm,
va anodeiEete o1l 1o Tplywvo AEZ elval
LOOTIAEUPO.

2TIGQ TIPOEKTAOEIG TwV (owv TAeUpwV AB, Al
evocg 1oookeAoUg Tplywvou ABIT va mdpete
avTioTtoixwg Tunuata BA = TE.

Na amnodel&ete ot A=E

1.1 lodémra Tpy®vov

A
Q
A E

~

>’ éva tetpdnAeupo ABITA n dlaywviog AT dixotouel TIQ ywvieg A kal r
Na arodeiEete 61t AB = AA kal BN = TA.

Na amnodel&ete OTL ol anévavtl MAeUPES evog maparlnAoypduuou eival (oec.

Ta tplywva ABIC kat A’B'T" tou dimAavou
OXNHATOCg €xouV TIQ dixotououg AA kat A'A’
(oeq. Na amodelEete ot

a) AB = A'B’

B) Ta tplywva ABIT kat A’B'T" eival {oa.

270 AImAavo oxrua To onuelo A loanexel and
Ta onueia B kat T evdg KUKAOu Tou €xel
kKEvipo To onueio O. Na anodeiere o1l Ta
Tplywva OAB kal OATI eival {oa.

Av O, A elval ta kévipa Twv KUKAWV TOU
dimAavou oxnuarog, va anodei&ete o1t n AO
dixotouel ™ ywvia BAT .

Ta oookeAry Tplywva ABIC kat ABIC Tou
dImAavou OxrHaTog €xouv Kotvry Bdon BIr. Na
anodeitete 011 1 AA dixotouel TIQ ywvieg A
Kat A.

A A’
3 3
70, 70,
A I B N r
B
o A
r
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Mépog B - KepdAalo 1o

§ B

196

S1a Tplywva ABI kat A'B'T’ tou SimAavou R A

oxruarog ol didueocol AM kal A’M’ eival {oeg.

Av AB = A’'B’ kat BM = B’M’, tdte va armo-

deikete Ol

a)@:@’, B M r g f v r

B) Ta tpiywva ABI™ kalt A'B’T" elval {oa.
A

>T0 1000KeEAEG Tplywvo ABIT 1o onuelo M

elval uéoo g Bdong BI'. Av eivat BA = TE,

va anodelEete 6T A E

a) 1o Tplywvo MAE elval loookeAEQ B r

B) Ta tpiywva AAM kat AEM eival (oa. A M c
A

>e loookeAég Tplywvo ABIT (AB = AN va

epépete AA L AB kat AE L Al Av eival

AA = AE, va anodeitete 611 BA = TE. 5 -
M

Se TeTpdmAeupo ABMA gival B = A = 90° kat AB = AA. Na anods(Eete 61t BIT = A
kal 6Tt n Al elval peookdBetoc Tou BA.

~

>e opboywvio Tplywvo ABI (A = 90°) va pgpete T dixotdouo BA. Av AE L Bl', va
anodeitete 011 AB = BE.

Mia euBela (g) diépxetal amod 1o uéoov M evog tunuatog AB. Na amnodeiete 611 Ta
onueia A, B loanéxouv ano v eubeia (€).

A A

Ta Tpiywva ABI kat A'B'T" €xouv A=A’ Kal
AB = A’B’. Av ta uyn toug AA kat A’A’ gival
(oa, va anodei&ete OTL:

Q) B=5B

B) Ta tpiywva ABI™ kalt A'B'T" eival {oa.

Av ol xopdéc AB, A evdc KUKAoU eival (oeg,
va amodelEete OTL Kal TA ATOOTHUATA TOUQ
OM, ON eival {oa kal avTioTpOPwg.

210 dmAavo oxnua n AB eival dIAPeTpog Tou /

KUKAOU. Av ol xopd€g Al" kal AA eival (oeg, va A B
anodeiEete OTL Kal ol xopdég Bl kal BA eival

(oec. A



1.1 loémra TpIy@vov

€NL O€EMA ANO THN IETOPIA TON MAOGHMATIKON

Ynodoyiopdg tng anéortaong £vég mAoiov and in orepid
Av £€va nioio Bpiokeralr otn Oson A orn @ddaocoa, sucis orekopaore orn Ogon B orn
otepid kai Ognovue va vnodoyioouvue tnv anooraon AB, 101e:

® ZekiIvdpe ano to onpeio B ka1 nepnardviag
ndve omnv napanfia kdBeta ommv AB
S1avvovpe piav anéotacn BI'. Zro onpeio I'
B8dzouvpe €va onpddi, nm.x. orepe@dvovps €va
paBoi ka1 ouvvexizoviag ndve otnv idia svBeia
61avVovpe tnv anéotaon 'A = BI.

® Y10 onpeio A a@ot Bdnovpe éva onpddi, n.x.
pa né€rpa, KAVOLPE OIPOEN Kal MEPIATOVIAG
KG0eta otn BA otapatdpe otav BpeBotue o’
éva onpeio E, and to onoio ta onpeia A kar I’
@aivovtal va eival ndve omv idia gvbeia.

H zntobpevn andéoraon AB esivar ion pe tnv
anéotaon AE tnv omoia pmopoulpe va perpn-
oovpe, agoy gival ndve otn orepid.

Tn péBodo auvm, néyerail, 6u e@dppooe npiv ané 2.500 xpdévia nepinov o Oanng o
MiAnoiog.

INog ntav oiyovpog o Oandrig ou AB = AE; Mnopeite va 1o anodsiere;
Bpeite 116 névie npordoeig mov angdeife o Oanng Ka1 oNUEIDOTIE mola

an’ aviég XPNOIHOMOINCE yla va LMOAOYIGEl TNV andéoracn 1oV MAoiov
ano In oreEPId.
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